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Ενημέρωση για συνάντηση με Πρόεδρο ΚΑΠΕ 
 

Συνάδελφοι 

Την προηγούμενη εβδομάδα πραγματοποιήθηκε συνάντηση του ΔΣ μας με τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ Σπ. 

Οικονόμου, στην οποία συζητήθηκαν το θέμα του Οργανογράμματος και τρέχοντα ζητήματα που 

απασχολούν το Κέντρο: 

Οργανόγραμμα 

Ο Πρόεδρος κατά τη συζήτηση του θέματος μας ενημέρωσε ότι έχει καταθέσει στο Υπουργείο  πρόταση 

με νέα οργανωτική διάρθρωση (Διευθύνσεις και Τμήματα), στην οποία προβλέπονται 128 θέσεις ΙΔΑΧ, 

καθώς και νέο εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του κέντρου. Υπηρεσίες του Υπουργείο Εσωτερικών και 

του Υπουργείου μας τον ενημέρωσαν ότι τα ζητήματα αυτά δεν λύνονται με ΚΥΑ (Κοινή Υπουργική 

Απόφαση), αλλά απαιτείται νομοθετική ρύθμιση είτε με νόμο είτε με Προεδρικό Διάταγμα. Πιστεύει δε, 

ότι μια νομοθετική ρύθμιση που θα εξουσιοδοτεί τους δύο Υπουργούς μπορεί να λύσει το θέμα και, 

όπως μας είπε, «κυνηγάει» του Υπουργό μας από συνέδριο σε συνέδριο!!!  Όσον αφορά αυτή καθ΄ αυτή 

την πρότασή του αρνήθηκε να τη δώσει στους εργαζόμενους και υποστήριξε ότι αυτό δεν είναι θέμα των 

εργαζομένων (sic!) αλλά έργο του ιδίου και μελών του ΔΣ. 

Από τη μεριά μας, εκφράσαμε την απόλυτη δυσαρέσκειά μας και τις υποψίες που μας γεννά μια τέτοια 

στάση, που αποφεύγει τη θεσμική υποχρέωση της Διοίκησης του ΚΑΠΕ για διαβούλευση, διάλογο και 

συνεννόηση μαζί μας για τα θέματα που αφορούν άμεσα τον εργασιακό μας βίο, το μέλλον μας και την 

ίδια την επιβίωση του οργανισμού. Ερωτήθηκε αν η άρνησή του κρύβει κάτι και αν οφείλεται σε κάποια 

ρύθμιση δυσμενή για το προσωπικό και του ζητήθηκε να τοποθετηθεί καθαρά. Ο πρόεδρος του 

Σωματείου μας τον αποκάλεσε διπρόσωπο για τη μη τήρηση της δέσμευσης του να μας δοθεί η πρόταση, 

την οποία αφού τη μελετούσαμε και υποβάλαμε προτάσεις, διορθώσεις, βελτιώσεις ή και αντιρρήσεις, 

θα βοηθούσαμε να ευοδωθεί, απευθυνόμενοι στην πολιτική ηγεσία, έχοντας ως οδηγό τη δράση μας για 

το λεγόμενο «αναδρομικό χρέος». 

Υπερβάλλουσα μείωση πέραν του 25% 

Στην αρχική του τοποθέτηση, αναφορικά με το ζήτημα της δικαστικής διεκδίκησης των 26 συναδέλφων 

που είχαν προσφύγει για την υπερβάλλουσα μείωση του μισθού  τους, πέραν του 25%,  είπε ότι το ΚΑΠΕ 

έχει δρομολογήσει την τακτοποίηση του θέματος με τον καλύτερο δυνατό τρόπο,  αφού θα εκταμιευθεί 

με τόκο που ανέρχεται στο 8%, άρα η όλη καθυστέρηση ωφελεί τους συναδέλφους και αποτελεί ούτε 

λίγο ούτε πολύ «επωφελή επένδυση» για αυτούς. Επίσης, συμπλήρωσε ότι η αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού για το 2023 έχει γίνει με πρόβλεψη αυτού του ποσού. Στη συνέχεια, όταν του θυμίσαμε 

ότι παλαιότερα είχε εκφράσει την «ειλικρινή χαρά του» για τη δικαστική δικαίωση των εργαζομένων και 

αναφέραμε ότι η υπόσχεσή του για απόδοση των ποσών έχει παραπεμφθεί στις ελληνικές καλένδες, 

ταλαιπωρώντας  τους εργαζόμενους από ειρηνοδικείο σε ειρηνοδικείο, αποκάλυψε την πραγματική 
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του(ς) θέση και πρόθεση, λέγοντας ότι όσα δικαστήρια και να γίνουν οι εργαζόμενοι θα τα χάσουν γιατί 

δεν έχουν δίκιο!!! 

Λοιπά θέματα 

Για τις εκτός έδρας  αποζημιώσεις (80άρι), που κόπηκαν μετά από προφορική εισήγηση του ΓΛΚ, ο οποίος 

θεωρεί ότι δίνονται «παράτυπα» (θα έπρεπε να υπάρχει αποτυπωμένη σε ΦΕΚ μια τέτοια αποζημίωση), 

καταγγείλαμε ότι η σχετική απόφαση του ΔΣ ελήφθη παρά την εκφρασμένη αντίθετη άποψη της Νομικής 

Υπηρεσίας και ότι δεν έγινε καμιά ενημέρωση στους εργαζόμενους. Φυσικά, δεν έχει γίνει έκτοτε καμιά 

περαιτέρω ενέργεια, ώστε να δρομολογηθεί η επίλυσή του θέματος. 

Στις αιτιάσεις μας ότι η διοίκηση και οι υπεύθυνοι που έχει ορίσει έχουν καταφέρει να οδηγήσουν το 

Κέντρο σε παραλυσία, αναφερόμενοι κυρίως στη μετατροπή του λογιστικού/πληροφοριακού 

συστήματος του κέντρου, ο Πρόεδρος, προσπάθησε να μας «απειλήσει», λέγοντας ότι το Γενικό 

Λογιστήριο του Κράτους θα ελέγξει τα επιδόματα θέσης αναδρομικά. Ματαιοπονεί. Αυτοί πρέπει να 

ελεγχθούν για θέματα που έχουμε θίξει κι όχι οι εργαζόμενοι, οι οποίοι συνεχίζουν να κρατούν το κύρος 

του ΚΑΠΕ με τη δουλειά τους. 

Γνωρίζουμε ότι η ενημέρωσή μας αυτή δεν θα προσθέσει κάτι νέο στην αντίληψη που έχει διαμορφωθεί 

στο σύνολο του προσωπικού για τους σημερινούς διοικούντες, απλά θα είναι μια επιβεβαίωση ακόμα 

για τον τρόπο, το ύφος, τη διπρόσωπη συμπεριφορά και την ανεπάρκειά τους. 

Παρότι η θητεία των διοικούντων λήγει εντός του τρέχοντος έτους (του Προέδρου στις 30 Ιουνίου και 

του ΓΔ 23 του Οκτώβρη), θεωρούμε ότι πρέπει να είμαστε σε ετοιμότητα και εγρήγορση. Θα έχουμε την 

ευκαιρία να τα κουβεντιάσουμε δια ζώσης και στην επερχόμενη Τακτική μας Γενική Συνέλευση. 

Στη συνάντηση, εκ μέρους του ΣΕΚΑΠΕ συμμετείχαν τα μέλη του Κ. Σολωμός, Κ. Σφακιανάκη, Ρ. Σούρα, 

Π. Μαυρογεώργη, Ε. Αλεξοπούλου και Α. Παραλίκα, ενώ τον Πρόεδρο του ΚΑΠΕ Σπ. Οικονόμου, 

πλαισίωναν ο Διευθυντής ΔΟΥ Γ. Καναβάκης και η Νομική Σύμβουλος Β. Παλαιολόγου. 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος Η Γενικός Γραμματέας 

  

  

Σολωμός Κωνσταντίνος 

 

Σούρα Ουρανία  

 


